

POSLOVI ZA MIKRO, MALA I SREDNJA PREDUZEĆA AKTIVIRANI U OPŠTINI ŽABLJAK

“Biznis info centar” u Žabljaku (u daljem tekstu BIC), predstavlja neformalnu organizacionu jedinicu, odnosno preciznije rečeno poslove/usluge lokalne uprave namijenjene mikro, malim i srednjim preduzećima (u daljem tekstu MMSP), a čije uspostavljanje je podržala Kraljevina Norveška kroz projekat „Norveška za vas – Crna Gora“.

Ovi poslovi u lokalnoj upravi, aktivirani su krajem januara 2023. godine.

Kako je već navedeno, BIC je uspostavljen unutar sistema podrške jedinica lokalne samouprave, koji se odnosi na poslove za MMSP. Za ove poslove po Pravilniku o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Službe predsjednika, sistematizovano je radno mjesto Viši/a savjetnik/ca III - za mikro, mala i srednja preduzeća, sa planiranim jednim izvršiocom, dok je u 2023. godini Pravilnikom o izmjenama i dopunama Pravilnika Službe predsjednika, dodat još jedan izvršilac za predmetno radno mjesto, a u cilju što efikasnije podrške privrednom sektoru od strane lokalne uprave.

Nakon sprovedene zakonske procedure, za sada je zaposlen jedan izvršilac, koji je počeo sa radom u januaru tekuće godine, te su početkom njegovog rada aktivirani navedeni poslovi.

Predviđeno je da se kroz aktivno djelovanje zaposlenog na ovom radnom mjestu, obezbijedi efikasna, fleksibilna i proaktivna podrška preduzetnicima, mikro, malim i srednjim preduzećima (MMSP) i onima koji žele da otpočnu poslovanje, kroz pružanje informacija i savjetodavnu podršku, sa ciljem doprinosa većoj zapošljivosti, unapređenju poslovnog ambijenta i ekonomskom razvoju Žabljaka.

Kroz pomenute aktivnosti programa “Norveška za Vas”, opremljen je i prostor BIC-a, koji je namijenjen za sastanke sa privrednim sektorom, kao i korišćenje od strane privrednog sektora, te će biti ponuđen i opštinskoj Kancelariji za prevenciju narkomanije i Sekretarijatu za upravu i društvene djelatnosti, za korišćenje od strane mladih. Prostorija se nalazi na drugom spratu u zgradi koju koristi Opština Žabljak, u prostoru na ulazu u skupštinsku salu “Stožina”, koju je takođe moguće, po potrebi, koristiti za održavanje sastanaka i drugih prezentacija, od strane privrede. Prostor je potpuno opremljen namještajem i savremenom IT opremom.

Dakle, BIC će predstavljati jedinstvenu tačku protoka svih informacija koje se odnose na podršku razvoju malog biznisa, i spona između poslovnih i privrednih subjekata i uključenih strana za unapređenje poslovnog ambijenta- nacionalnih institucija, agencija, lokalnih organizacija, međunarodnih partnera, fondova, i drugih aktera. Informativna i savjetodavna uloga biće prioritetna obaveza BIC-a, dok će u narednom periodu, obaveza službenika biti i pohađanje odgovarajućih obuka za pisanje biznis planova, pa će se i ta usluga, vremenom, uvrstiti u usluge koje lokalna uprava pruža privrednom sektoru.

Imajući u vidu da je ovo radno mjesto sistematizovano u prošloj godini, tj. kako je riječ o novom radnom mjestu, a službenik je na istom počeo sa radom krajem januara tekuće godine, može se reći da su još uvijek u toku upoznavanja sa ovom oblasti, međutim svaki zainteresovani privrednik može se obratiti zaposlenom u BIC- u, u vezi potrebnih informacija, a službenik će nastojati da mu, što je prije moguće, dostavi potrebne informacije, dok u potpunosti ne savlada oblast za koju je primljen.

U cilju savladavanja informacija, zaposleni službenik će pratiti pozive za sve obuke koje se tiču poslova za koje je zadužen, te pohađanjem istih omogućiti što adekvatnije funkcionisanje predmetnih poslova lokalne uprave.

Sve informacije, sa opisom poslova i kontakt podacima službenika, mogu se pronaći na internet stranici Opštine Žabljak www.zabljak.me u dijelu PRIVREDA, PRIVREDNI SAVJET I INVESTICIONI POTENCIJALI, a u kojem dijelu su posebno izdvojene informacije vezane za BIC, kroz opcije AKTUELNOSTI, KORISNE INFORMACIJE I PODACI, OPIS POSLOVA I PROGRAM RADA, KONTAKT. U dijelu za BIC, ubuduće će se objavljivati sve aktuelne informacije vezane za MMSP i rad BIC-a.

Kontakt podaci službenika:

Viša savjetnica III- za mikro, mala i srednja preduzeća

Dijana Vuković

Telefon: 069/ 000 570

E-mail: biczabljak@gmail.com

BIC ŽABLJAK